

7 вопросов Хью Джекману, актеру

В Москву приехал Хью Джекман — голливудская суперзвезда австралийского происхождения, ведущий последней церемонии «Оскар», герой боевиков и театральных мюзиклов, а также самый сексуальный из ныне живущих мужчин по версии американского журнала People.



Хью Джекман

В столице он представил новый фильм «Люди Икс. Росомаха» — четвертую часть комиксового блокбастера о супергероях-мутантах из будущего

1. С выхода первых «Людей Икс» прошло девять лет. Что изменилось?

Да, это был мой первый американский фильм! Никто и не думал, что будет такой успех. Наоборот, ходили разговоры, что будет полный провал. Тогда к экранизациям комиксов относились очень скептически.

2. Вы еще блестяще играете в мюзиклах, но только в театре, а не в кино. Почему?

Киномюзиклы сегодня делают неохотно. Еще десять лет назад никаких мюзиклов на экранах вообще не было. Очень трудно найти людей, которые одновременно умеют хорошо петь, танцевать и играть. Режиссеров тоже раз, два и обчелся. И главное — сегодня почти нет композиторов, которые могут писать музыку для мюзиклов. Оттого их и боятся — и правильно делают, потому что нет ничего хуже плохого мюзикла. От никудышного боевика еще можно получить удовольствие, а в плохом мюзикле вы возненавидите буквально все.

3. Чаще всего вы играете суперположительных парней. Не устали от них?

На самом деле все актеры хотят играть злодеев и негодяев. Росомаха, конечно, хороший парень, но отнюдь не милый. В нем полно гнева и ярости. И это мне очень нравится.

4. Половина звезд Голливуда — выходцы из Австралии. В чем секрет австралийской актерской школы?

Австралия — это такая лаборатория, где над тобой проводят идеальный научный эксперимент. Ты находишься за тысячи километров от мира, но впитываешь всю информацию, поступающую из Америки, России, Англии, изучаешь все актерские школы. А то, что ты делаешь, никто не видит, поэтому ты можешь совершать огромное количество ошибок. Как правило, мир узнает о тебе уже после. Австралийский шоубизнес такой маленький, что человек, желающий там преуспеть, должен уметь все: мюзиклы, театр, телевидение. Я вот начинал с того, что вел на телевидении передачу о моде. Хотя о моде вообще ничего не знал.

5. Вы не жалеете, что не сыграли Джеймса Бонда?

Нет, нисколько. Но если быть точным, мне не предлагали эту роль. Они спросили моего агента: «Могло бы это заинтересовать Хью?» И с таким вопросом, кажется, обратились еще к восьми актерам. Дэниел Крейг был одним из них. Когда они позвонили мне, я снимался в «Людях Икс 2» и уже тогда понимал, что роль Росомахи — этапная в моей карьере. Зрители ассоциировали меня с этим героям, я к нему прилип. Играть еще одного культового героя — это было бы уже слишком.

6. Говорят, вы занимаетесь выдачей кредитов малоимущим?

Я прочитал книгу «Банкир для бедных» Мохаммеда Юнуса, лауреата Нобелевской премии. Он, выдающийся экономист, первым стал выдавать совсем маленькие ссуды беднякам — по 25 или 50 долларов. И помог миллионам людей, которым отказали обычные банки. Ну, я и вступил в некоммерческую организацию World Vision, занимающуюся микрокредитованием.

7. Это поможет справиться с кризисом?

Конечно. Потому что миллионы людей во всем мире находятся в одинаковом положении, особенно сейчас. Я вообще глобалист. Современный мир — это единый организм: все страны связаны между собой. Идея, что мы будем заботиться, допустим, только о России, хорошая, но устаревшая. Нужно забыть о границах — только так можно помочь самим себе.

Автор: Евгений Гусатинский © Русский репортер КУЛЬТУРА, РОССИЯ 4731 04.05.2009, 14:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=77369> Bytes: 3659 / 3459 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)